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A TARTALOMBÓL

Húsvét
A húsvét a vidámsággal és életöröm-
mel teli tavasz legkiemelkedôbb 
jeles napja: a feltámadás, egyben 
a természet újjászületésének ün-
nepe. Ilyenkor minden megújul, 
fényben és áldásban fürdik. A fel-
támadás, megújulás és újjászüle-
tés ünnepe van, mely a kételkedés 
legyôzésének és az élet halál felet-
ti gyôzelmének szimbóluma.

Tartalma, jelentése: Jézus halálá-
nak és feltámadásának, az embe-
riség megváltásának ünnepe.
Az elôkészületi idô a nagyböjt, 
amely Jézus negyvennapos böjtjé-
nek emlékére, önmegtartóztatás-
ára tanít.
A legtöbb keresztény felekezet ün-
nepli, és bizonyos szokásokat tar-
tanak nem keresztények is. 
Ideje: a tavaszi napéjegyenlôséget 
követô elsô holdtölte utáni vasár-
nap, 2012-ben április 8.
A húsvét és a hozzá kapcsolódó 
ünnepek a mozgó ünnepek közé 
tartoznak, azaz nem esnek a Ju-
lián-naptár szerinti év ugyanazon 
napjára minden évben.
Rituálé: ima, templomi istentisz-
telet.
Népszokások: húsvéti tojás, lo-
csolás, hímes tojás ajándékozás. A 
tojásfestés szokása és a tojások dí-
szítése az egész világon elterjedt.

Forrás: Wikipédia
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KÉPV ISELÔ-TESTÜLET

A 2012. február 28-án megtartott 
ülésen betegség miatt nem volt jelen 
Boriszov Zoltán polgármester, egyéb 
ok miatt maradt távol Tóthné dr. 
Kolumbán Ottilia képviselô. 
A képviselô-testületi ülés tervezett na-
pirendi pontjai közül 
– a polgármester távolléte miatt elna-
polásra került a Szent László Völgye 
Többcélú Kistérségi Társulás és Kistér-
ségi Fejlesztési Tanács 2011. évi mun-
kájáról szóló beszámoló;
– lekerült a helyi közterületek névvál-
toztatásának ügye, mivel az önkor-
mányzat 2012. évi költségvetésében 
nem volt lehetôség biztosítani a fede-
zetet a változtatások végrehajtásához;
– elnapolásra került a helyi köztiszta-
sági rendelet felülvizsgálata is, mivel a 
témában rövid idôn belüli törvényi vál-
tozások várhatók. A felülvizsgálatra az 
új szabályok megjelenését követôen ke-
rül sor.

Tárgyalt témák és döntések
– A PIT Bizottság tájékoztatta a testü-
letet a civil szervezetek részére nyújtott 
2011. évi támogatások elszámolásáról.
– Módosításra került a 237/2011.
(VI.30.) számú önkormányzati hatá-
rozat 6. pontja, ami a faluház alkalmi 
bérbevételekor, az óradíjon felüli hul-
ladékszállítási díj megfizetésére vonat-
kozik. Az alkalmankénti díj 400 Ft-
ban került meghatározásra, amely ösz-
szeg az áfát is tartalmazza.
– Döntés született az önkormányzat 
vagyonpolitikai és vagyongazdálkodá-
si irányelveirôl. Az önkormányzat va-
gyonáról és vagyongazdálkodásának 
szabályairól szóló rendelet azzal került 
kiegészítésre, hogy „Nemzetgazdasági 
szempontból kiemelt jelentôségû nem-
zeti vagyont az önkormányzat a forga-
lomképtelennek minôsülô vagyonából 
nem határoz meg.”
– Jóváhagyta a testület a fogászati 
feladatellátási megállapodás módosí-
tására vonatkozó elôterjesztést, amely 
a helyettesítô fogorvosok személyében 
bekövetkezett változás miatt vált szük-
ségessé. A testületi ülést megelôzô PIT 
Bizottsági ülésen jelen volt dr. Óvá-
ri Péter fogszakorvos úr, aki tájékoz-
tatást adott a helyi fogászati ellátás 

– A rendkívüli képviselô-testületi 
ülés re az Ercsi Egészségügyi Köz-
pont Nonprofit Kft. március 14-i ülé-
sét megelôzô egyeztetések miatt ke-
rült sor. Az ülésen meghívottként je-
len volt a Kft. ügyvezetôje, gazdasá-
gi vezetôje és Ercsi Város polgármes-
tere. Egyeztetésre került az Egészség-
ügyi Központ 2012. évi költségveté-
se, közvetlen autóbuszjárat indítá-
sának lehetôsége, az önkormányzat 
hozzájárulásának összege, valamint a 
2011. évi költségvetés szerinti tarto-
zás ügye.
– A Kiskanális feletti átjáró híd ké-
szítésére érkezett árajánlatok nem 
kerültek megvitatásra, mivel azt vé-
leményezni kell a PIT Bizottságnak, 
melyre a Bizottság következô ülésén 
kerül sor.
– Egy önkormányzati területmegosz-
tásra érkezett árajánlat szintén PIT Bi-
zottsági véleményezés szükségessége 
miatt került le a napirendrôl.
– Ismertetésre került a helyi vasútál-
lo máshoz csatlakozó P + R par-
koló kialakításával kapcsolatos 
hely színi egyeztetésrôl készült em-
lé keztetô, melybôl kiderült, hogy a  
jelenlévôk megállapodása szerint a 
tervekben szereplô további lépcsô és 
gyalogátkelôhely létesítése nem indo-
kolt, ezért a tervek az észrevételeknek 
megfelelôen módosításra kerülnek.

Március 13-án ismét rendkívüli ülést 
tartott a képviselô-testület, melyen 
minden képviselô jelen volt.
– Jóváhagyásra került a járóbeteg szak-
ellátást mûködtetô Ercsi Egészségügyi 
Központ Nonprofit Kft. 2012. évi költ-
ségvetési elôirányzata.
– Elismerésre került a Kft. 2011. évi 
költségvetésében tervezett hozzájáru-
láshoz viszonyított önkormányzati tar-
tozás.
– Javaslatot fogalmazott meg a testület 
az Ercsi Járóbeteg Szakellátóba történô 
közvetlen buszjárat beindítására, vala-
mint a szakorvosi rendelô és a házior-
vosok közötti on-line kapcsolat meg-
valósítására.
– Megbízást kapott a polgármes-
ter, hogy az MVH pályázat keretében 
megvalósítandó, Polgármesteri Hiva-

helyzetérôl és egyeztetésre került vele 
a rendelési idô is.
– Egyebek napirendi pontban a 901/2 
hrsz-ú ingatlan adásvételének ügye to-
vábbi pontosítások végett elnapolásra 
került. 
– A testület megismerte a tárnoki 
védônô helyettesítésével kapcsolatos 
polgármesteri levélváltásokat, majd a 
testület megerôsítette az ügyben ko-
rábban hozott döntését. 
– Határozat született arról, hogy a 
március végi ülésre kapjon meghí-
vást az Ercsi Egészségügyi Központ 
ügyvezetôje és gazdasági vezetôje.
– Megbízást kapott a PIT Bizottság el-
nöke, készítsen beszámolót a testü-
let számára, hogy a 2011. II. félévétôl 
2012. február 10-éig meghozott 
képviselô-testületi határozatok végre-
hajtására milyen intézkedések történ-
tek.  Egyúttal felhívta a testület a pol-
gármester figyelmét, hogy minden al-
kalommal számoljon be a két ülés kö-
zötti idôszakban történtekrôl. Min-
den önkormányzatot érintô kistérségi 
és egyéb programra biztosítsa a község 
képviseletét.
– A PIT Bizottság elnöke az iskolá-
hoz tartozó terület megosztásával, 
egy ügyvédi irodával kötendô bérle-
ti szerzôdéssel, a szemészeti ellátás-
ra, az UPC kábeltelevíziós szolgálta-
táshoz szükséges konténer elhelyezésé-
re valamint a kintlévôségekre, hátralé-
kok behajtására vonatkozó korábbi tes-
tületi döntésekre tett intézkedésekrôl, 
azok eredményeirôl kért tájékozta-
tást. Az alpolgármester az általa ismert 
intézkedésekrôl megadta az informáci-
ót. A jegyzô elmondta, hogy a lakbér-
hátralékosoknak elküldték a fizetési 
felszólítást, két esetben kilakoltatásra 
kerülhet sor.
– Zárt ülésen 2 családot érintôen isko-
láztatási támogatás felfüggesztésérôl 
született döntés, melyre a tanköteles 
korú gyermekek iskolai mulasztásai 
miatt került sor. 

A március 6-ai rendkívüli képviselô-
testületi ülésrôl betegség miatt hiány-
zott Boriszov Zoltán polgármester, 
egyéb ok miatt jelezte távolmaradását 
Pintérné Bernyó Piroska képviselô.
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tal tetôszerkezetének felújítási munká-
latai megkezdéséhez szerezze be a köz-
beszerzési tanácsadó szakvéleményét, 
továbbá kérjen árajánlatokat az elfoga-
dott tervek megvalósításához.
– Határozat született, hogy az 54-es 
hrsz-ú földrészlet tervezett telekala-
kítására érkezett árajánlatot elfogad-
ja a testület. A munkálatok elvégzésé-
hez szükséges összeg azon része, amely 
a költségvetésben nem került tervezés-
re, a költségvetési tartalékkeretbôl ke-
rül átcsoportosításra.

– A Kiskanális feletti vashíd elkészíté-
sére érkezett árajánlatok alapján – a 
PIT bizottság javaslatára – a munká-
latok elvégzésével a  MONO-KO-BAU 
Kft-t bízta meg a testület.
– A községi honlap karbantartás-
ára, kezelésére készült vállalkozási 
szerzôdés tervezetének megvitatását 
elnapolta a testület azzal, hogy a fel-
adatok ellátásához további információ-
kat szerezzen be a polgármester.
– A képviselô-testület kifejezte szándé-
kát, hogy az Ady E. u. 34. szám alatt 

lévô beépítetlen ingatlan adásvételére 
vonatkozó ajánlattal anyagi helyzeté-
nek ismeretében nem kíván élni. A te-
lektulajdonos támogatására egy alka-
lommal, meghatározott terjedelmû in-
gyenes hirdetési lehetôséget ajánlott fel 
a Kidobolóban.
– Egyebek napirendben a KEVE Kft. 
mezôgazdasági munkákra vonatkozó 
tájékoztató levelét ismertette a polgár-
mester.

Becsei Andrásné
  alpolgármester

ALPOLGÁRMESTER I  SOROK

Az 1848-as forradalom és szabadságharc 164. évfordulója 
alkalmából rendezett községi emlékmûsort 2012. március 
14-én tartottuk a Faluházban.
Végi Péterné tagóvoda-vezetô ünnepi beszédében 
felidézte az 1848-as eseményeket. A helyi Bóbita tagóvoda 
nagycsoportosai magyaros ruhába öltözve, életkoruknak 
megfelelô dalokat és mûsort adtak elô, színesítették a mûsort. 
A Kozma Ferenc Általános Iskola énekkara és 4. osztályos 
tanulói látványos elôadással emlékeztek nemzetünk 
nagyjaira, örök példaképeinkre.
Köszönetemet fejezem ki a szereplô óvodásoknak, 
iskolásoknak és a gyermekeket felkészítô pedagógusoknak; 
az óvoda részérôl  Végi Péternének, Szmollényné Vasányi 
Ritának, az iskola részérôl: Borsóné Molnár Szilviának és 
Reiner Renátának, valamint az óvodapedagógusoknak 
segítséget nyújtó Molnár Jánosné dadának. Természetesen 
tiszteletemet fejezem ki az óvodás gyermekek szüleinek is, 
hogy kíséretükkel biztosították a gyermekek részvételének 
lehetôségét a kora esti idôpontban. Jó érzés volt, hogy a 
meghívottak, a civil szervezetek és a lakosság részérôl sokan 
megjelentek az emlékmûsoron.

Az ünnepség után hazafelé tartva, a jó érzés alábbhagyott, 
mikor a Templom és Kossuth utca közti kisközben egy 
fiatalokból álló pár fôs hangoskodó csoporttal találkozva, 
ôket kikerülve, robajra fordultam hátra. A látvány: a kisköz 

végén, a Kossuth utca elôtti köztéri hulladékgyûjtô – tartóját 
elhagyva – éppen a földön landolt, az eredetileg benne 
lévô szemét szanaszét repül, viszi a szél. Odakiáltottam, 
hogy azonnal tegyék vissza, mire ôk a Kossuth utcán a 
faluközpont felé futásnak eredtek. Visszamenve láttam, 
hogy a hulladékgyûjtô oldalléce eltört. 
Képviselô-testületünk folyamatosan törekszik a közterületek 
rendezettségének, rendjének megteremtésére. A költségvetés 
készítésekor újabb hulladékgyûjtôk kihelyezését határoztuk 
el, hogy ne azok hiánya miatt kerüljön a földre a szemét. 
A rend fenntartásához azonban a lakosság segítsége is 
szükséges. De nem abban a formában, ahogyan az említett 
fiatalok tették. Nem tudom ez a tett mire volt jó? Szórakozás? 
A fiúk erôfitogtatása a lányok elôtt? Megmagyarázhatatlan 
és lesújtó, hogy ilyen elôfordulhat. S miért futottak el, miért 
nem merték felvállalni, részben helyrehozni elítélendô 
cselekedetüket?
Az ünnepségrôl hazatartók miatt elég nagy volt a Kossuth 
utcai gépjármû forgalom, éppen egy oldalán polgárôrség 
feliratú gépkocsi is akkor haladt el arra a faluközpont 
irányába. 18 óra 15-20 perckor történt az eset. Kérem, aki 
valami közelebbit tud a tettesekrôl, jelezze, hogy a már 
meglévô információkat kiegészítve megtörténhessen a 
felelôsségre vonásuk.  

Becsei Andrásné
alpolgármester

Emlékeztünk

A Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. nyolcadik alkalommal 
tartja meg hagyományos or-
szágos szemétgyûjtô akcióját 
2012. április 23-án. A Föld 
Napja alkalmából szervezett 
eseményre ismét több ezer 
önkéntes jelentkezését vár-
ja a társaság. A rendezvény 

Tegyünk együtt útjaink tisztaságáért!
az elmúlt öt évben az or-
szág legtöbb önkéntest meg-
mozgató környezetvédelmi 
mozgalmává nôtte ki magát. 
Ez reményt ad arra, hogy a 
következô generációk a ma-
inál jobban megbecsüljék az 
utak környezetének állapo-
tát.

A Közút egész évben vég-
zett út menti szemétszállítá-
si munkáját az utóbbi idôben 
sajnos szélmalomharc jel-
lemzi, az illegális szemétle-
rakók nap mint nap szapo-
rodnak.  A társaság éven-
te egy kisebb megyeszékhely 
éves kommunális hulladéká-

nak megfelelô mennyiségû 
szemetet gyûjt össze az álta-
la üzemeltetett utak mellôl. 
Ebben a küzdelemben sze-
retne a cég szemléletválto-
zást elérni. Az eddigi akci-
ók sikerét mi sem bizonyítja 
jobban, minthogy az elmúlt 
hét alkalommal mintegy 270 
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ezer önkéntes csaknem 40 
ezer köbméternyi szemetet 
gyûjtött össze országszerte.
A szemétgyûjtési akció cél-
ja, hogy a fiatalabb generáci-
ónak is természetessé váljon 
a környezet megóvása, job-
ban odafigyeljenek szûkebb 
és tágabb környezetük meg-
óvására.
Fenti sorokat a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt. levelébôl 
idéztem. Baracska Község 
Önkormányzata több alka-
lommal részt vett a Közút 
szemétgyûjtési akciójában. 
Az elmúlt évi sikeres akció-
ról a Kidobolón keresztül is 
beszámoltam.
Az idei akcióban is részt kí-
vánunk venni, ezért várjuk a 
jelentkezôket. Kérjük, hogy 
a civil szervezetek és ma-
gánszemélyek a polgármes-
teri hivatal titkárságán je-
lezzék csatlakozási szándé-
kukat 2012. március 30-án  
12 óráig ügyfélfogadási 
idôben személyesen, tele-
fonon a 454-050-es vagy 
580-180-as számon illet-
ve elektronikus levélben a  
titkarsag@baracska.hu cí-
men. 
A fenti idôpontig jelentkezôk 
részére tudunk igényelni 
kesztyût és láthatósági mel-
lényt, amit a Zrt. térítésmen-
tesen biztosít.
Találkozó 2012. április 23-án 
8.30-kor Baracskán a Polgár-
mesteri Hivatal melletti üres 
területen. Itt kerül kiosztásra 
a megigényelt védôkesztyû és 
láthatósági mellény.

Becsei Andrásné

FALUHÁZBÓL  JELENTJÜK

Egy „Kiállítás képei” – szavakban
Bizonyára emlékeznek a kedves olvasók, 
hogy a tavalyi Kidobolókban egy sorozat 
jelent meg „Baracska értékei és érdekességei” 
címmel. Nos, ehhez a sorozathoz kapcsolódva 
szerveztünk egy kiállítást a Faluházban, 
hasonló címmel, csak azt tettük hozzá, hogy 
elsô rész.  Ez önmagában sejteti a gondolatot, 
hogy következik majd egy második rész 
is. Ez a tervünk. Hiszen egy sorozat kevés 
volt ahhoz, hogy mindazt az érdekességet, 
értéket bemutassa, ami Baracskán, a mi 
kicsiny kis falunkban fellelhetô. Sokszor 
nem is gondoljuk, hogy egy-egy ember, 
akivel nap mint nap találkozunk, milyen 
érdekes dolgokkal foglalkozik. Ezeket az 
érdekességeket próbálja kideríteni a 2012-
ben is folytatódó sorozat. 
A kiállítás anyaga kizárólag a cikkekben 
leírtakon alapul, akikrôl, amirôl olvas-
tunk, azok anyagait állítottuk ki. Így is 
gazdag volt a látvány, és szeretnénk a 
következô cikksorozatot is egy kiállítással 
megpecsételni. 
Mivel baracskai kötôdésû volt az anyag, 
így az itteni lakosok látogatták leginkább 
az egy hétig tartó eseményt. A megnyitón 
– március 3. szombat – a kiállítókon 
kívül sok érdeklôdô jelent meg, akik 
közvetlen találkozhattak az „alkotókkal”, 
beszélgethettek a tevékenységükrôl. Hétfôn, 
5-én délelôtt Oláh László, a pákozdi 
Katonai Emlékpark szakmai fôreferense 

tartott elôadást, amin az iskola hetedikes és 
nyolcadikos tanulói szervezetten vettek részt, 
de – mivel nyilvános volt – baracskai lakosok 
is megjelentek. Az elôadás Papp Istvánhoz és 
a békefenntartó katonai szolgálathoz, az ô 
tevékenységeikhez kapcsolódott.
A kiállítást egy héten keresztül, naponta lá-
togathatták az érdeklôdôk. 
Itt kell megköszönnöm az iskola pedagógu-
sainak az együttmûködését, ôk segítettek 
abban, hogy tanítási idôben megnézhessék a 
diákok az érdekességeket.
A vendégkönyvbôl kiderült, hogy számukra 
is hasznos volt. 
Folytatása következik.

Klubhírek
A Faluházban korábban már mûködô Ezoterikus Klubot újra indítottuk. A klub vezetôje 
Princz Péter, mindenkit szívesen látunk, akik szeretnék egy kicsit más megközelítésben 
megismerni a világot. A klub kéthetenként, pénteken,  áprilisban 6-án és 20-án lesz.
Minden szerdán 18.00 órakor gitárklub keretén belül tanulunk egyszerû, általában 
gyerekdalokat. A részvevôk többnyire olyan szülôk, akik szeretnének otthonukba egy kis 
saját maguk által játszott zenét varázsolni.
A Filmklub egy állatos filmekbôl álló sorozatot indít, amelyhez pontgyûjtô kvíz játék 
kapcsolódik. A sorozat alatt a legtöbb pontot gyûjtô játékosokat jutalomból elvisszük a 
Fôvárosi Állatkertbe. 
Az említett kluboknak tagsági díja nincs, klubtag bárki lehet.
Minden csütörtökön este hét órakor alakformáló tornával várja az érdeklôdôket Somogyi 
Bea, a Frutty-dance egyesület szakoktatója.
Minden szombaton délután kettô és öt óra között kézimunka szakkörön vehetnek részt az 
érdeklôdôk.
A Teleház (eMagyarorszag Pont) minden hétköznap 15.00 és 19.00 óra között tart nyitva, 
havi tagsági díja: 300 Ft
Az eseményekrôl, rendezvényekrôl készült fotókat a faluház Facebook oldalára fogom 
feltenni. Sok szeretettel várunk mindenkit a klubokba, rendezvényekre!

Vasvári Béla, faluházigazda
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Szerencsére a márciusi idô-
járás nagyon kedvez az ud-
vari játéknak, amit a tél fo-
lyamán a gyerekeknek álta-
lában nélkülözniük kellett. 
Hála a jó idônek az ôsszel 
elmaradt Népi Játékok 
délelôttjét március 12-én si-
került megtartani. A délelôtt 
eseményeirôl és a játékokról 
bôvebben majd az eseményt 
megszervezô alapítvány el-
nöke fog beszámolni.
A március egyik fontos ese-
ménye a tavasz megérkezése 

ÓVODA

Bóbita Krónika

mûsor után minden csoport 
felöltözött, és elsétált, hogy a 
gyerekek által készített nem-
zeti színre festett mûveket el-
helyezzük az Emlékparkban. 
Hagyomány, hogy a Falu-
házban megtartott községi 
ünnepségre meghívást kap-
nak az óvodások is, hogy 
mûsorukkal színesítsék az 
ünnepet. Így történt ez az 
idén is, és a nagycsoportos 
gyerekek szépen helyt álltak 
nagyközönség elôtt is.
Mészárosné Giricz Marianna

mellett, nemzeti ünnepünk, 
és rá való készülôdés. Min-
den csoportban elôkerültek 
a témához kapcsolódó köny-
vek játékok. Képes köny-
vek a huszárokról, fa vár, 
kis ágyúk, lovas huszá-
rok, nemzetiszín zászlók jó 
lehetôséget adnak a kötet-
len beszélgetésre, élménybe-
számolókra. Közösen feldí-
szítettük a csoportszobákat, 
figyeltük, hogyan szépül az 
aula. Tavaszváró és huszáros 
verseket mondogattunk, ka-

tonadalokat énekelgettünk.
Március 14-én reggel min-
denki magára öltötte az 
ünneplôruhát, az ingekre, 
blúzokra pedig mindenki-
nek kokárda volt tûzve. A tí-
zórai elfogyasztása után ki-
vonultunk a szépen feldí-
szített tornaszobába, ahol a 
nagycsoportosok egy ünnepi 
mûsorral ajándékoztak meg 
minket. A lányok szép ma-
gyar ruhában, a fiúk vitéz hu-
szárként mondták a verseket, 
énekeltek, és táncoltak. A 

Szalai Borbála: Március 
Vízdermesztô zimankós tél, messzi fuss!
Nem látod, hogy megérkezett március?!

El is tüntet minden nyomot utánad,
fölszárítja a tükrözô tócsákat.

Március a tavasz elsô futása:
bársony barkát tûzdel ki a fûzfára.
Simogatva rügyet, bimbót kelteget,

eltakarít minden komor felleget.
Szedd a lábad zimankós tél, messzi fuss!
Hogyha nem mégy, úgyis elûz március!

EGYHÁZ

A Római Katolikus Egyházközség tájékoztatója

Szent József ünnepéhez kapcsolódóan 
március 18-án, a vasárnapi szentmisé-
ben meg fogjuk ünnepelni az édesapá-
kat. Imádkozunk értük, hogy Szent Jó-
zsefhez hasonlóan védelmezôi legyenek 

családjuk testi-lelki épségének. Áldott 
húsvéti ünnepet kívánok Tóth Béla atya 
és az egyházközség nevében a Kidoboló 
minden kedves Olvasójának:

Hasap Jánosné

A húsvéti ünnepek szertartásának rendje:

Április 
1. Virágvasárnap (Jézus bevonulása Jeruzsálembe)  – szentmise 8.30
5.  Nagycsütörtök (utolsó vacsora,  

az Oltáriszentség alapításának ünnepe) –szentmise 17.30
6. Nagypéntek (Jézus kereszthalála) – keresztút 17.00
  – szertartás 17.30
7. Nagyszombat – szentmise 17.00
8. Húsvét (Jézus feltámadása) – szentmise 8.30
9. Húsvéthétfô – szentmise 8.30
Nagyböjt 5. vasárnapján (március 25-én) a szentmise elôtt és alatt vendég gyón-
tató atya fog gyóntatni.
















